

В настоящее время в столице стартовал месячник мероприятий по борьбе с табакокурением.

В эру Возрождения новой эпохи могущественного государства важнейшей целью является усиление пропагандистской работы среди населения, воспитание молодого поколения в здоровом духе и проведение разъяснительных мероприятий о вредном влиянии курения и алкоголизма на здоровье человека.

Каждый человек, заботящийся о здоровье своей семьи, должен защищать своих детей от пагубных привычек. Нужно ограждать их от вредных зависимостей, таких как табачные изделия, направляя их на ведение здорового образа жизни.

Опасность представляют не только употребление табачных изделий, но и их выращивание, производство и распространение. Их изготовление приводит к выбросу вредных веществ в окружающую среду, нанося ущерб не только тем, кто употребляет табачные изделия, но и людям, придерживающимся здорового образа жизни.

Отказ от табачных изделий и борьба с ними – это путь, ведущий к изменению жизни каждого человека, восстановлению его здоровья и достижению счастливого будущего. В нашей стране постоянно проводятся мероприятия по борьбе с табачной продукцией.

Это является важным аспектом создания комфортных условий для жизни, труда и отдыха граждан, обеспечивая раскрытие их творческих и интеллектуальных способностей. Реализуемые в стране масштабные мероприятия наглядно демонстрируют стремление Туркменистана к активной борьбе против табачных изделий, что служит образцом для всего мира.

Гызылгуль ПАЛТАЕВА
Преподаватель Туркменского сельскохозяйственного
университета имени С.А. Ниязова